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Conducted April 8 - 10, 2016
Margin of Error ±4%

1. Please place the shortened texts of the Constitutional amendments into the labeled boxes
below. There is only one correct answer for each box.

1st 2nd 3rd 4th 5th 6th 7th 8th 9th 10th
Not
sure

Religious freedom
and the right to free
speech, assembly 77% 5% 3% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 5%
Right to keep and
bear arms 7% 75% 2% 4% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 4%
Prohibits government
from forcing you to
house soldiers 1% 2% 45% 8% 4% 4% 6% 7% 5% 5% 14%
Prohibits searches
and seizures without
a warrant or
reasonable cause 3% 4% 8% 49% 3% 6% 6% 5% 4% 1% 12%
Right to silence in a
trial and guarantee of
due process in trials 2% 1% 4% 5% 58% 5% 6% 4% 4% 2% 10%
Right to a speedy
trial, to confront
witnesses against
you and to have a
lawyer 2% 4% 8% 6% 8% 40% 10% 5% 2% 3% 13%

Right to a trial by jury 4% 4% 8% 9% 7% 11% 35% 5% 3% 3% 12%
Prohibition of
excessive bail, fines
and cruel or unusual
punishment 1% 2% 4% 5% 3% 7% 9% 44% 6% 4% 15%
Statement that the
rights listed in the
Constitution are not
the only rights
individuals have 5% 4% 6% 3% 3% 3% 4% 5% 37% 14% 16%
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2. Please place the shortened texts of the Constitutional amendments into the labeled boxes
below. There is only one correct answer for each box.

1st 2nd 3rd 4th 5th 6th 7th 8th 9th 10th
Not
sure

Any powers not given
to the federal
government are to be
exercised by states
or by the people 2% 2% 6% 5% 3% 5% 4% 4% 11% 43% 14%

3. Which Amendment to the constitution do you think is the most important?

Religious freedom and the right to free speech, assembly . . . . . . . . . . . . . . . 41%
Right to keep and bear arms . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Prohibits government from forcing you to house soldiers . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Prohibits searches and seizures without a warrant or reasonable cause . . .5%
Right to silence in a trial and guarantee of due process in trials . . . . . . . . . . . 1%
Right to a speedy trial, to confront witnesses against you and to have a lawyer

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Right to a trial by jury . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Prohibition of excessive bail, fines and cruel or unusual punishment . . . . . . 0%
Statement that the rights listed in the Constitution are not the only rights
individuals have . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .10%
Any powers not given to the federal government are to be exercised by states
or by the people . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%

4. Would you say the United States Constitution has held up well as the basis for our
government and laws and is in little need of change, or would you say that we should hold
a new constitutional convention to update the Constitution?

Constitution has held up well . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .57%
Constitution should be updated . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
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Interviewing Dates April 8 - 10, 2016

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in
Internet panel using sample matching. A random
sample (stratified by gender, age, race, education,
voter registration, political ideology, party identification,
geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter
registration and party identification were imputed from the
November 2014 Current Population Survey Registration
and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted using propensity scores based
on gender, age, race, education, political ideology,
geographic region and voter registration. The weights
range from 0.046 to 4.164, with a mean of one and a
standard deviation of 0.831.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 20 questions not reported.
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